	ЗАВИСНОСТ ПРОИЗВОДА И КОЛИЧНИКА

1. Ако је    a ◦ b = 180 , израчунај:
( a ◦ 2 ) ◦ b =
( a : 5 ) ◦ b =
( a ◦ 2 ) ◦ ( b ◦ 2 ) =
( a : 3 ) ◦ ( b : 2 ) =
( a : 4 ) ◦ ( b ◦ 20 ) =
[bookmark: _GoBack]
2. Производ два броја је 240. Израчунај шта ће бити са производом ако се :
а) један чинилац повећа 4 пута
б) један чинилац смањи 4 пута
ц) један чинилац повећа 2 пута, а други смањи пет пута.

3. Ако је  a : b = 72 , израчунај:
(a ◦10) : b =
(a : 6) : b =
 a : (3 ◦ b) =
(a ◦ 2) : (b : 4) =

4. Количник два броја је 108. Израчунај шта ће бити са количником ако се:
а) дељеник повећа 4 пута
б) дељеник смањи 4 пута
ц) делилац повећа 2 пута
д) делилац смањи 3 пута
5. Цена уља је 72 динара. Брашно је 4 пута јефтиније од уља. Колико ћеш платити за 5 литара уља и 10 килограма брашна?

6. Планирано је да се у току 5 дана потроши 450 килограма брашна, сваког дана иста количина. Колико је килограма брашна остало после другог дана?

7. У понедељак је убрано 262 тоне јабука, у уторак 2 пута мање, а у среду 65 тона више него у понедељак. Колико је тона јабука убрано за та три дана?
	ЗАВИСНОСТ ПРОИЗВОДА И КОЛИЧНИКА

1. Ако је    a ◦ b = 180 , израчунај:
( a ◦ 2 ) ◦ b =
( a : 5 ) ◦ b =
( a ◦ 2 ) ◦ ( b ◦ 2 ) =
( a : 3 ) ◦ ( b : 2 ) =
( a : 4 ) ◦ ( b ◦ 20 ) =

2. Производ два броја је 240. Израчунај шта ће бити са производом ако се :
а) један чинилац повећа 4 пута
б) један чинилац смањи 4 пута
ц) један чинилац повећа 2 пута, а други смањи пет пута.

3. Ако је  a : b =72 , израчунај:
(a ◦10) : b =
(a : 6) : b =
 a : (3 ◦ b) =
(a ◦ 2) : (b : 4) =

4. Количник два броја је 108.Израчунај шта ће бити са количником ако се:
а) дељеник повећа 4 пута
б) дељеник смањи 4 пута
ц) делилац повећа 2 пута
д) делилац смањи 3 пута
5. Цена уља је 72 динара. Брашно је 4 пута јефтиније од уља. Колико ћеш платити за 5 литара уља и 10 килограма брашна?

6. Планирано је да се у току 5 дана потроши 450 килограма брашна, сваког дана иста количина. Колико је килограма брашна остало после другог дана?

7. У понедељак је убрано 262 тоне јабука, у уторак 2 пута мање, а у среду 65 тона више него у понедељак. Колико је тона јабука убрано за та три дана?



